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Liste as possiveis rafzes racionais da equacio 57 + 4x° + 223 + 2 + 12 = 0?

Verifique se a equacio 23 + 22 — 42 + 6 = 0 possui raizes racionais e determine todas as suas
raizes.

Resolva a equacio 5x2 — 3722 + 902 — 72 = 0, sabendo que admite raizes inteiras positivas.

As equagdes 2% + 223 + 322 +4r+2=0e (xr—a)(z —b)(x —c)(x —d) =0, onde a, b, c e d sdo
nimeros racionais, podem ter raizes em comum?

Dado z? + az + b um trinémio monico (coeficiente lider igual a 1) do segundo grau com a e
b numeros racionais e que possui uma raiz irracional «. Mostre que este é o tnico trindmio
monico do segundo grau em que « € raiz.

Use o método da bissecio para encontrar as raizes da equacdo 2 — 722 + 14z — 6 = 0 com
precisao de 1072 em cada intervalo abaixo:
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